

COMUNE DI BASCHI PROVINCIA DI TERNI

Protocollo 8031 del 17.10.2024

OGGETTO: CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE PER IL GIORNO 24.10.2024 ORE 18,00 PRESSO LA SEDE MUNICIPALE

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

RITENUTO di convocare la prossima seduta straordinaria del Consiglio Comunale in presenza

AVVISA

CHE E' CONVOCATO, IN PRESENZA PRESSO LA SEDE MUNICIPALE, IL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI BASCHI, in seduta straordinaria, <u>IL GIORNO 24.10.2024 ORE 18,00</u> per la trattazione dei seguenti punti all'ordine del giorno:

ORDINE DEL GIORNO

- 1. APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE
- 2. INTERROGAZIONE CON RICHIESTA DI DISCUSSIONE ORALE PROPOSTA DAL GRUPPO DI MINORANZA FUTURO COMUNE- PROT. 7436 DEL 27.09.2024
- 3. MOZIONE DEL GRUPPO CONSILIARE DI MINORANZA "FUTURO COMUNE" AVENTE AD OGGETTO "ATTUALE SITUAZIONE URBANISTICA-EDILIZIA DEL COMPARTO IN BASCHI CAPOLUOGO DENOMINATO ROSCIANO"
- 4. APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI TESORERIA COMUNALE PER IL PERIODO DAL 01/01/2025 AL 31/12/2029
- 5. APPLICAZIONE AVANZO DI AMMINISTRAZIONE ED APPROVAZIONE VARIAZIONE DI BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2026
- 6. PRESA D'ATTO DELLA PRONUNCIA DELLA CORTE DEI CONTI SEZIONE REGIONALE PER L'UMBRIA N. 133/2024/PRSE AVENTE AD OGGETTO I RENDICONTI DELLA GESTIONE PER GLI ESERCIZI FINANZIARI 2018/2019/2020/2021 E 2022

Dalla residenza Municipale, 17.10.2024

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
F.to Dott. ORLANDO TRIPPINI